
TỔNG CỤC THUẾ CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
CỤC THUẾ TỈNH VĨNH PHÚC Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số:            /CTVPH-TTHT
V/v lập hóa đơn

Vĩnh Phúc, ngày      tháng      năm

Kính gửi: Công ty TNHH KCN Thăng Long Vĩnh Phúc
Mã số thuế: 2500554602

(Địa chỉ: KCN Thăng Long Vĩnh Phúc, xã Thiện Kế, huyện Bình Xuyên,
tỉnh Vĩnh Phúc)

Cục Thuế tỉnh Vĩnh Phúc nhận được Công văn số 149/2023/CV-ACC-
TLIPIII ghi ngày 12/05/2023 về việc hóa đơn chi phí hàng rào của doanh chế xuất 
của Công ty TNHH KCN Thăng Long Vĩnh Phúc (Công ty). Về vấn đề này Cục 
Thuế tỉnh Vĩnh Phúc có ý kiến như sau:

Căn cứ Điều 26 Nghị định số 35/2022/NĐ-CP ngày 28/05/2022 của Chính 
phủ về quản lý khu công nghiệp và khu kinh tế quy định riêng áp dụng đối với khu 
chế xuất, doanh nghiệp chế xuất.

Căn cứ Điều 4 Luật Thuế giá trị gia tăng số 13/2008/QH12 ngày 03/06/2008 
quy định về người nộp thuế. 

Căn cứ Điều 2, Điều 8 và Điều 13 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP ngày 
19/10/2020 của Chính phủ quy định về hóa đơn, chứng từ.

Căn cứ hướng dẫn tại Điều 79 và Điều 86 Thông tư số 38/2015/TT-BTC 
ngày 25/03/2015 của Bộ Tài chính về thủ tục hải quan; kiểm tra, giám sát hải quan; 
thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu và quản lý thuế đối với hàng hóa xuất khẩu, nhập 
khẩu (được sửa đổi, bổ sung bới Thông tư số 39/2018/TT-BTC ngày 20/04/2018 
của Bộ Tài chính).

Căn cứ các quy định nêu trên:
Trường hợp Công ty có hoạt động trong lĩnh vực phát triển cơ sở hạ tầng và 

cho thuê lại đất trong khu công nghiệp. Công ty có quy định chung cho các khách 
hàng thuê lại đất trong khu công nghiệp trong việc xây dựng hàng rào ngăn cách và 
phân bổ chi phí xây dựng hàng rào ngăn cách cho các khách hàng đến trước và đến 
sau thì:

Về thủ tục xuất bán 50% chi phí xây dựng hàng rào ngăn cách của Khách 
hàng 1 (là doanh nghiệp chế xuất) cho Khách hàng 2 (là doanh nghiệp nội địa), đề 
nghị Công ty liên hệ với cơ quan Hải quan để được hướng dẫn.

Về việc lập hóa đơn: Trường hợp Khách hàng 1 (là doanh nghiệp chế xuất) 
được phép xuất bán 50% chi phí xây dựng hàng rào ngăn cách cho Khách hàng 2 
(là doanh nghiệp nội địa) theo quy định của Hải quan thì Khách hàng 1 sử dụng 
hóa đơn bán hàng (loại dành cho tổ chức, cá nhân trong khu phi thuế quan) theo 
quy định tại điểm b khoản 2 Điều 8 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP của Chính phủ.
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Cục Thuế tỉnh Vĩnh Phúc trả lời để Công ty TNHH KCN Thăng Long Vĩnh 
Phúc được biết và thực hiện./.

Nơi nhận:
- Như trên;
- Cục trưởng (để b/c);
- Các Phó Cục trưởng;
- Phòng TTKT 1;
- Website Cục Thuế;
- Lưu: VT, TTHT.
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